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EI92% de los vecinos y comerciantes del barrio están preocupados
ante la avalancha de robos y reclama más presencia policial

Sensación de inseguridad
en Tres Torres

ORIOL SERRA

La
semana pasada volvía a

saltar la alarma. Después de
la oleada de robos que tuvo

lugar en varios establecí-
mientas comerciales y de

restauración del barrio granolle­
rense de Tres Torres, un bar vol­
vía a ser víctima de uno de estos

actos. Hace una semana se lo
contábamos, pero ahora hemos

querido saber cómo viven esta

situación los vecinos y comer­

ciantes. Los datos obtenidos ha­
blan por sí solos. El 92 % de

quienes han respondido a nues­

tra encuesta se sienten inseguros
ante esta avalancha, frente al
8% que afirma no estar preocu­
pado.

"De momento, no han entrado en

ninguna casa, pero todo llegará ",
"Del mismo modo que han robado
en un bar; pueden entrar en las ca­

sas" y "En mi tienda no han entra­

do, pero tengo miedo de que lo ha­

gan, porque llega un momento en el
que ya no puedes estar tranquilo ",
eran las respuestas de varios ve-

¿Los últimos robos
le han provocado

sensación de inseguridad?

Sí

cinos y de un comerciante. "Si
han entrado en tiendas y bares que
en teoría están bien protegidos, ¿có­
mo no van a poder entrar en nues­

tras casas, que para ellos es pan co­

mido?", exclamaba otro vecino,
cuyo acompañante matizaba

que "estoy preocupado porque con

esta gente nunca sabes lo que puede
pasar; se las saben todas y si quieren
robarte lo harán, por muy protegido
que estés ", Incluso había quien se

No

suficiente vigilancia por parte de la

policia".
En este sentido, otros vecinos

reclamaban una mayor presen­
cia policial en el barrio para aca­

bar con los robos. "Es vergonzoso
que pase algo así durante varios me­

ses y nadie haga nada, porque hay
sitios donde ya han entrado más de
una vez", exclamaba un encues­

tado. Otro consideraba que "sa­
biendo que pasa esto, la policia ten­

dría que ejercer una mayor vigilan­
cia en el barrio para solucionarlo ".

"Exijo que se haga algo ", decía
otra vecina que afirmaba tam­

bién que "se ha dicho que hay más

policia, pero yo no la veo".
El 8% restante de los encues­

tados, en cambio, no se mostra­

ba preocupado por esta oleada
de robos. "Evidentemente, es malo

que pasen cosas así, pero no sirve de
nada preocuparte, porque no solu­
cionas el problema, y no puedes vivir

siempre con el miedo en el cuerpo ".
"Han entrado en locales comerciales,
lo cual me parece muy mal de cara a

los afectados, pero veo que de mo­

mento no entran en las casas, a sea

que no me preocupa especialmente"
y "no pienso mucho en el tema, su­

pongo que tendría que encontrarme

en la situación de los afectados para
analizarlo ", fueron algunas de
sus respuestas.

Encuesta realizada a 100
vecinos y comerciantes del
barrio de Tres Torres escogi­
dos al azar el pasado martes,
25 de octubre.

encontraba poco seguro en la
calle: "teniendo en cuenta todo lo
que ha pasado, a mí a veces me pre­
ocupa incluso andar por la calle,
porque no sabes qué te puedes en­

contrar". "Han entrado varias veces

en un mismo local, esto no es nor­

mal ". consideraba una vecina

que también se mostraba preo­
cupada, y añadía que "llega un

punto en el que no sabes si los ladro­
nes son muy buenos a es que no hay

LA PREGUNTA

¿Los últimos robos le han provocado
sensación de inseguridad?

BEATRIZ MARiN
27 años
Vecina de Tres Torres

"sí que me crea esa sensa­

ción. Me preocupa que esté
pasando todo esto".

PEDRO BARCOS

45 años
Vecino de Tres Torres

"sí, sobre todo de cara a los
que tienen negocios, aun­

que también podrían entrar
en las casas".

CRISTINA TEJERO
43 años
Vecina de Tres Torres

"Sí, porque si son capaces
de hacer todo lo que han
hecho, ¿quién te dice que
no entrarán en las casas?"

Si quieres opinar sobre esta cuestión, conéctacte en el 'Foro de www.revistadelvalles.com

ISMAEL HERNÁNDEZ
20 años
Vecino y comerciante
de TTes Torres

"No me da miedo. lo que
pasa es que tampoco me he

planteado la posibilidad de

que me pase a mí".

CARMEN lÓPEZ
36 años
Comerciante de Tres Torres

"sí que me preocupa, por­
que podrían acabar
entrando en mi local".
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